3apayva bynb6awkn (BUBBLES)

/"\ r/,_\ Ak Bigomo, konu ABi 6ynbBaLlKy Pi3HOro AiameTpy 3'eaHaHi
' ] TPyOKOIO, MeHWwa 3 HUX 3MeHwyeTbes (a Oinbwa
L\,,/ 3iNbLIYETHCS), OOKA MEHLLA He CTaHe HyNbOBOro pPO3Mipy.
Bynemo BBaxatu, wo cymapHun ob’em Oynbbawok npu

[

Lubomy 36epiraeTbcA.

IcHye KOHCTpYyKLUis, Ae 1?7a Ta 2?7a 6ynbbalwkun, a Takox 2?a Ta 379 3’eaHaHi Tpybkamm 3 KpaHamu.
Lle oae MoxnuBicTb 403BONSATW/3a00POHATN NPUPOLHE NEPETIKaHHA rady oKpeMo Mix 1?0t i 2?7010
Bynbbalukamu, i okpemMo Mix 2?0t0 i 3?70t0. MoxHa YaCTKOBO BiAKPUTM KpaH i 3aKpUTK y NOTPIOHMI
MOMEHT, LWob Biabynoca nepeTikaHHA BU3Ha4yeHoro o6’emy rasa.

MoTpibHO 3’AcyBaTW, YN MOXHa AOCArTM Toro, wob 1?7a Ta 374 OynbbawkuM cTanu O4HaKOBOro
pO3Mipy.
TexHi4Hi ymoBM. lNporpama BUBBLES uuTae 3 knasiatypu Tpu psgku no Tpu yucna vV, V,, V;

Yy KOXXHOMY. KOXeH psaok € OKpeMuMM Mpuknagom, Ans SKoro noTpibHO BMBECTUM Ha eKkpaH Y
oKpeMomy psaaky abo umcno 1 (SKWO MOXIMBO OTpMMATU PIBHICTb KpanHix Gynbbawok), abo 0
(sKWwo Hi). Yci o6’emun — wini gogatHi uicna, wo He nepesuwytotb 1000.

Mpuknapg

BsedeHHs1 BusedeHHs
411 0

41 2 41 1

17 429 1

3apaya Mawnxe apucdmetTuyHa nporpecis (ARITHM)

[MocnigoBHICTb YMCeN HAa3NBAETLCS «Malxe apuPMETUYHOY, SKLLIO MOAY b PI3HULI MiXK Oyab-
AKMMK aBOMa 1 CycigHiMM enemeHTaMn ogHakoBuia. MoTpibHO Ansa 3agaHOol NOCiQOBHICTI
BU3HAYUTU, YN MOXXHA NEepecTaBuTH ii eNeMEHTM TakuM YMHOM, WoO BOHa cTana «Mawmxe
apUPMETNYHOIOY.

TexHiuHi ymoBwu. Nporpama ARITHM yntae 3 knasiatypu uine uncno N (1<sN<200000) —
KiNbKICTb ernieMeHTIB Yy NOCNigOBHOCTI, a Yy APYroMy — camy MocrigoBHICTb. YCi yncna
NOCNiAOBHOCTI HE NEePEBULLYIOTb 10% no moaynto. [Nporpama BnBoanTb Ha ekpaH N yucen, siki Bu

3HavalTb «Mamxe apnuPmMeTUyHy» NOoCnNiJOBHICTb, O OTPUMYETLCS 3 BXiAHOT NepecTaHOBKOLO 11
enemMeHTIB. AKLLO Takol NepeCTaHOBKN He iCHYe, BUBeAiTb nosigomneHHst «No solution» 6e3 nanok.

Mpuknapg

YeedeHHs BusedeHHs
5 43432
43324

3 No solution

10 20 40



3apaya Tpuanrynsuia (TRIANG)
TpuaHrynsuieo onyknoro MHOroOKyTHMKA Ha3NMBAETLCS PO30OMTTS MOro Ha TPUKYTHUKW AiarOHansmu,

LLIO NonapHO He nepeTnHatTbCA. CTENiHHIO BEPLUMHM BIAHOCHO 3aaHol TpuaHrynsuii oygemo
BBa)XkaTW KiNbKIiCTb AiaroHanewn, siki BUXoAATb 3 L€l BEPLUMHN.

[aHo npaBunbHuM N-KyTHUK. [lepeHymepyeMO BCi MOro BEPLUMHK Y NOPSAKY obxony npoTu
FOAVMHHUKOBOI CTPINKK HaTypanbHummn Yucnamu Big 1 o N. Hexan AaHo HeBig emHi Uini ymcna d,,

d,, ..., dy. MNOTPiGHO BM3HAUUTK, YK iCHYE xo4a b ofHa Taka TpuaHrynauis, Wo Ans ycix i ig 1 o

N BepLumHa i Ma€e BIAHOCHO Hel cTeniHb d, i SKWO iCHYE, BkasaTh Oyab-AKy 3 HUX.

TexHiuHi ymoBwu. Nporpama TRIANG y nepwiomMy pagky ymTtae 3 knasiatypu uine umicno N
(3=sN=200000), y apyromy — N uinux uncen d, d,, ..., dy (0sd=N). Nporpama B1BOAMTE Ha eKpaH

K — KinbKiCTb giaroHanemn, siki 3afarTb LWyKaHy TpiaHrynauito, a gani — K pagkis 3 giaroHanamu.
KoxxHa giaroHanb 3agaeTcst ABOMa Yncrnamm — HoMepammn BEPLUMH, AKi Heto 3'eaHytoTbes. KoxHa
JiaroHanb NOBMHHA BMBOOAUTUCH Y OKpEMOMY paaKy. Homepu BepLUMH po3ainsaoTbCs OQHUM
nponyckoMm. Y Bunagky, SKWo TpruaHrynsauii i3 3sagaHnmMm cTeneHsaMn BEPLUNH He iCHYE, BUBELITb
ogHe yucno -1.

Mpuknag
YeeoeHHs BugeOeHHs
6 3
102102
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46
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